

«Семья талантами богата» – семейное творчество.

Методист Сачава Д.Г.

В рамках реализации программы «3D Union» в Мозырском центре творчества детей и молодежи в отделе декоративно-прикладного и изобразительного творчества проводились разноплановые мастер-классы и воспитательные мероприятия совместного семейного творчества.

Для развития познавательной и творческой активности, привития навыков здорового образа жизни, расширения кругозора учащихся в план работы отдела были включены мастер-классы по различным направлениям декоративно-прикладного и изобразительного творчества «Семья талантами богата». Все мастер-классы были запланированы в соответствии с возрастной группой учащихся.

Свои двери для учащихся распахнули многочисленные объединения по интересам Мозырского центра творчества детей и молодежи: «Мир фантазии» (Герасименок Г.В.), «Бисерное рукоделие» (Дасько А.М.), «Азбука шитья» (Воробьева Е.Г.), «Бумагопластика» (Кукса Н.В.), «Творческая мастерская» (Соротокина С.В.), «Облепиха» (Пантелеева О.М.), «Модуль» (Борисенко Н.С.), «Скарбница» (Жудро Н.М.), «В мире кукол» (Приходько И.В.), «Волшебный мир вытинанки» (Шинкаренко Л.Н.), «Маленький художник» (Колесник В.О.) и другие.

9 октября 2021 года в отделе декоративно-прикладного и изобразительного творчества ГУО «Мозырский центр творчества детей и молодежи» прошла акция «День открытых чемоданов». Она заключалась в том, что родители (бабушки/дедушки) приносили ненужные вещи, которые в будущем пригодятся для изготовления поделок в кружках.

Проведенная акция «День открытых чемоданов» в объединениях по интересам отдела декоративно-прикладного и изобразительного творчества показала одно из направлений сотрудничества руководителей объединений с родителями учащихся, посещающих кружки.

Вопрос о материальной базе объединения по интересам относится к числу наиболее важных и сложных. Так как изготовление достойных работ, которые можно представить не только на районном этапе различных конкурсов, но и на областном, республиканском уровне, требуют создания определенных материальных условий для коллектива объединения по интересам. И только совместно с родителями можно обеспечить учебный процесс всеми необходимыми материалами.

В акции «День открытых чемоданов» приняли участие родители объединений по интересам «Азбука шитья» (руководитель Воробьева Екатерина Григорьевна), «Золотая соломка» (руководитель Соротокина Светлана Владимировна), «Мир фантазий» (руководитель Герасименок Галина Владимировна), «Облепиха» (руководитель Пантелеева Ольга

Михайловна), «Волшебная Палитра» (руководитель Колесник Виолетта Олеговна).



16.10.2021 в ГУО «Мозырский центр творчества детей и молодежи» в отделе декоративно-прикладного и изобразительного творчества была организована совместная деятельность учащихся с родителями «Очумелые ручки». Педагоги дополнительного образования Воробьева Е.Г., Герасименок Г.В., Кукса Н.В. и Жудро Н.М. дали мастер-классы на темы «Игольница в виде сердца», «Поделка в технике изонить», «Закладка в технике вытинанка» и «Роспись по ткани».

Екатерина Григорьевна Воробьева, руководитель объединений по интересам «Азбука шитья» и «Шкатулка идей», продемонстрировала ребятам и их родителям технику изготовления сувенира из фетра «Игольница». При помощи четких инструкций педагога ребята и их родители сумели изготовить необычные игольницы, сделанные своими руками.

Галина Владимировна предложила несколько вариантов работ в технике изонить. При этом каждый учащийся вместе с мамой выбрали ту, которая им была по душе, и под руководством опытного педагога дети совместно с родителями отлично справились с заданием.

Наталья Викторовна Кукса показала учащимся и их родителям как можно красиво и оригинально выполнить роспись на ткани. Это очень увлекательное занятие, при помощи которого каждый сможет внести изюминку в индивидуальный стиль и продемонстрировать собственные таланты.

Жудро Надежда Михайловна на мастер-классе научила детей изготавливать закладки для книг с использованием техники вытинанка. Ребята и их родители приобрели умения по работе с бумагой и образного вырезания из бумаги. Процесс совместного изготовления закладки вызывал у учащихся и их родителей положительные эмоции, что будет стимулировать их к чтению книг.

Каждый мастер-класс был интересен по-своему, а совместная деятельность ребят и их родителей еще больше погрузила своих участников в увлекательный мир декоративно-прикладного искусства!!!



02.11.2021 в Мозырском центре творчества детей и молодежи педагоги дополнительного образования Дасько Анна Михайловна, Герасименок Галина Владимировна и Шинкаренко Людмила Николаевна провели мастер-классы «Поделка в технике изонить», «Сувенир из бисера» и «Цветы в технике вытинанка». В качестве участников мастер-классов выступали учащиеся школ № 1 и № 7 г. Мозыря.



03.11.2021 педагоги дополнительного образования Воробьева Екатерина Григорьевна и Кукса Наталья Викторовна провели мастер-классы «Цветы в технике квиллинг» и «Сувениры из фетра».

Наталья Викторовна продемонстрировала ребятам, как можно изготовить цветы, используя технику «квиллинг». Такие занятия помогают развивать у детей усидчивость, внимательность, терпение, а также мелкую моторику рук.

Екатерина Григорьевна Воробьева, руководитель объединений по интересам «Азбука шитья» и «Шкатулка идей», продемонстрировала ребятам технику изготовления сувениров из фетра.



04.11.2021 Пантелеева Ольга Михайловна и Борисенко Наталья Сергеевна провели мастер-классы «Веселая тестопластика» и «Цветомания». В этот день учащиеся обучались изготовлению разных фигурок из теста, а также учились сочетать различные цветовые формы.



05.11.2021 Жудро Надежда Михайловна и Приходько Ирина Валентиновна провели мастер-классы «Осенняя рапсодия» и «Истоки творчества».

Приходько Ирина Валентиновна, руководитель объединений по интересам «Народная кукла» и «В мире кукол», продемонстрировала учащимся как изготовить куклу-оберег из ткани, ниток и сопутствующих материалов. Учащиеся изготовили каждый себе такой оберег, зарядившись при этом хорошим настроением на весь день.

Надежда Михайловна, руководитель объединений «Батик» и «Скарбница», показала учащимся как изготовить закладку в технике «вытинанка», вырезая различные узоры.



06.11.2021 Дасько Анна Михайловна, Пантелеева Ольга Михайловна, Жудро Надежда Михайловна показали ребятам как изготовить сувениры на все случаи жизни, выполненные в различных техниках декоративно-прикладного искусства. Людмила Николаевна Шинкаренко познакомила ребят с удивительным миром вытинанки, в котором при помощи резака и несложных движений можно выполнить необычные узоры, а Виолетта Олеговна продемонстрировала, как с помощью мазка передавать форму и объем предмета.





20.11.2021 в Мозырском центре творчества детей и молодежи прошел мастер-класс по декоративно-прикладному искусству «Забавный человечек», приуроченный ко «Всемирному дню ребенка». Провела мастер-класс педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории Лозюк Алина Михайловна, которая является руководителем объединения по интересам «Полесские сувениры».



Все мастер-классы отдела декоративно-прикладного и изобразительного творчества были организованы на высоком уровне, прошли интересно, в благоприятной обстановке и с пользой для учащихся.

Педагоги проявили заинтересованность в проведении мастер-классов и обеспечили высокую активность детей к совершенствованию своих способностей посредством знакомства с азами нетрадиционных и оригинальных техник декоративно-прикладного творчества. На память о проведенных мастер-классах ребята унесли творческие работы, сделанные собственными руками, отличное настроение и море положительных эмоций.